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25. kolo I.B třídy sk.B - neděle 12. června 2011 – 16.00 hod. 

Rozhodčí: Liškutín Antonín  AR1: Havel Ondřej 
       AR2: Mašek Jaroslav 

Vážení příznivci fotbalu, 
oficiálně naposledy se dnes scházíme ve sportovním areálu ve Svéradicích k 

domácímu mistrovskému utkání I.B třídy soutěžního ročníku 2010/11. Může tomu být ještě jednou a to 
v případě, že se naším hráčům v posledních kolech bude dařit a udrží druhou příčku znamenající účast 
v baráži o I.A třídu před dotírajícím Nýrskem a finišujícím Švihovem. 
 Dnes nás však čeká velmi těžká úloha. Na našem hřišti hostuje mužstvo jara – FK Žákava. 
Ambiciózní víska s těsné blízkosti Nezvěstic na jižním Plzeňsku. Žákava po podzimní části skončila na 6. 
místě s 22 body a šestibodovým odstupem na čelo tabulky. Nebylo s ní tedy mezi týmy s postupovými 
ambicemi moc počítáno, navíc po té, co nejlepší hráč podzimu Vitaly Drohobetsky odešel na hostování do 
Chanovic. Současně se však z Přeštic vrátili z hostování dvě výrazné posily Stanislav Nekola s Janem 
Smazalem a navíc Žákava začala více využívat služeb svého mladého hráče Matěje Boukala, který působí 
současně na střídavý start v krajském přeboru dorostu v družstvu Sportovní školy Plzeň. Tato chemie na 
mužstvo zapůsobila a to v jarní části funguje jako výborně promazaný stroj. S přehledem přehrává každého 
soupeře a v 11 kolech si připsalo 10 výher a jen jednu porážku, na horké půdě ve Švihově. Tato série 
Žákavu vynesla jasně do čela tabulky a první místo a postup do I.A třídy už jí jen těžko někdo sebere. 
 Naše mužstvo přes zimní posílení nefungovalo v první polovině jara optimálně, lacino ztrácelo body 
a vypadalo to, že podobně jako před rokem jaro pokazí. Od nepříjemné domácí porážky s výborným 
Nýrskem se však mužstvo přeci jen zvedlo, šestkrát v řadě neprohrálo a díky této sérii drží plamínek naděje 
na účast v baráži. Mohou nás jen mrzet velmi smolné ztráty v Pačejově a se Starým Smolivcem, neboť pak 
by naše naděje alespoň na barážovou účast byla o hodně silnější. Minulý týden jsme si poměrně snadno 
poradili s již odevzdanými a sestupem smířenými Žinkovy. Věřme, že kádr se dá na dnešní klíčové utkání 
dohromady, neboť utkání v Žinkovech nedohrál Dan Martínek a zranění do něj vůbec nepustilo Zdeňka 
Prokopce a Lukáše Soukupa. Horažďovice již mají postup do krajského přeboru jistý, a přestože dnes hrají 
domácí utkání s Nýřany, uvolnili nám Petra Mičkala. 

Závěrem bychom chtěli přivítat dnešní trojici rozhodčích z Plzně. Hlavního, pana Antonína 
Liškutína, kterému budou asistovat Ondřej Havel a Jaroslav Mašek. V našem areálu také srdečně vítáme 
hráče, funkcionáře a příznivce ze Žákavé. 

SVÉRADICE DO TOHO !!!!   
 

 slosovatelné 
 číslo 

 



 
 

 
 
 

   
I.B třída sk.B  IV.t řída sk.B  
Výsledky 24. kola:  Výsledky 18.kola (16.hraného): 

Žinkovy - Svéradice 1 : 5 (0 : 2) Žihobce B - Soběšice 5 : 1 (3 : 1)  
Pačejov - Přeštice B 1 : 2 (1 : 0) Kašperské Hory - Milčice 3 : 0 (2 : 0) 
Dlouhá Ves - Losiná 0 : 0 (0 : 0) Velhartice - Svéradice B 2 : 0 (1 : 0) 
Starý Smolivec - Hrádek 4 : 2 (0 : 1) Pačejov B - Nalžovské Hory 4 : 0 (1 : 0) 
Měčín - Švihov 1 : 2 (1 : 1) Zavlekov - Kolinec  1 : 5 (1 : 3) 
Hradešice - Mochtín 2 : 0 (1 : 0)  
Žákava - Nýrsko 2 : 1 (1 : 0) 

 

Krajská sout ěž sk.B  
Výsledky 18.kola: 

Horažďovice - Hrádek 5 : 2 (4 : 0) 
Klatovy B - Svéradice 3 : 0 (1 : 0) 
Staňkov - Mrákov   0 : 20 (0 : 7) 
Holýšov - Koloveč 10 : 0 (5 : 0) 
Sušice B - Měčín 8 : 0 (2 : 0) 
Dohrávka 16.kola: 

Horažďovice – Koloveč 5 : 0 (2 : 0) 
  

Sobotní výsledky – 11.6. 
Krajský přebor: 
Chanovice – Bolevec 2:0 (1:0) 
Příkosice – Město Touškov 5:1 (3:1) 
Stříbro – SK ZČE Plzeň 0:7 (0:4) 
Chrást – Vejprnice 1:1 (1:1) 
Stod – Rokycany 2:5 (1:3) 

I.A třída: 
Chlumčany – Mýto 1:0 (0:0) 
Blovice – Sušice 2:1 (1:1) 
Křimice – Horšovský Týn 1:3 (1:2) 
Chotíkov – Strážov 6:1 (2:0) 
Nepomuk – Domažlice B 3:0 (1:0) 

I.B třída sk.B: 
Pačejov – Měčín 0:1 (0:0) 
Nýrsko – Dlouhá Ves 4:0 (0:0) 
Losiná – Hradešice 3:3 (3:1) 
Mochtín – Švihov 2:1 (1:1) 

Okresní přebor: 
Velké Hydčice – Luby B 2:0 (0:0) 
Žihobce – Bezděkov 1:2 (1:2) 
Měcholupy – Janovice 1:3 (0:3) 
Velký Bor – Vrhaveč 2:4 (0:2) 
Sušice B – Hory Matky Boží 3:1 (1:0) 
Nezamyslice – Žichovice 2:5 (1:5) 



 

 
TJ Žinkovy – FK Svéradice 1:5 (0:2) 
Branky: 84.Šrámek Josef - 7.Martínek Daniel, 15.Petřík Lukáš, 57.Pícka Libor, 62.Šlehubr 
Milan, 89.Mičkal Petr 
Rozhodčí: Duda Václav, ŽK: 1:1, Diváků: 120  
 

Sestava: M.Soukup - Bouše, Mareš, Vonášek, Martínek (58.Šlehubr) - Zajíc, Jiřinec, Herout 
(61.Mičkal), Petřík - Makovec (69.Suchan), Pícka 
  

Domácí již rezignovali na záchranářské naděje a utkání se od úvodních minut hrálo v 
přátelském duchu. Hosté šli brzy do vedení, Martínek vybojoval míč, přihrál jej Jiřincovi a 
jeho tvrdou střelu vyraženou brankářem doběhl a dorazil do sítě. Po čtvrt hodině uklidnil 
hosty druhou brankou dorážkou zblízka Petřík. Domácí si jedinou šanci vypracovali těsně před 
přestávkou, ale měla gólové parametry. Druhý poločas se po třetí brance vstřelené Píckou a 
výstavní střele Šlehubra dohrával jen z povinnosti. Domácí se dočkali čestného úspěchu po 
úspěšném úniku nejstaršího hráče na hřišti, sekretáře klubu Josefa Šrámka. V závěru uzavřel 
střelecký účet Petr Mičkal. Domácí soutěž opouštějí po dvou letech, ale nutno uznat, že jejich 
krásný areál a přátelské prostředí bude této soutěži chybět. 
 
 

 
ARBO Velhartice - FK Svéradice B 2:0 (1:0) 
Branky: Poledník Pavel, Faltín Tomáš 
Rozhodčí: Balák Michal, ŽK: 1:0, Diváků: 60  
 

Sestava: Bárta - M.Makovec, Löffelmann, Gutwirth, L.Stulík – Vodička, Staněk, Říha, 
Chaloupka  - Valach 
 

Béčko ve Velharticích statečně bojovalo pouze s 10 hráči 
 

 
TJ Klatovy B - FK Svéradice 3:0 (1:0) 
Rozhodčí: Pressl Václav 
 

Sestava: Salák – J.Hájek, Brokeš, Jedlička, D.Klas – Martin Hájek, Sivák, J.Makovec, Böhm - 
M.Klas, F.Prokopius  střídali: Kříž, Marek Hájek, Heimlich, Korbel 
 

Mistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkendu    
MUŽI „A“ : Tatran Dlouhá Ves - FK Svéradice sobota 18. června 2011 – 17.00 hod. ** 
MUŽI „B“ : TJ Žihobce B - FK Svéradice B (hř.Rabí) neděle 19. června 2011 – 16.00 hod. 
ŽÁCI :    m  a  j  í            s  e  h  r  á  n  o 
 
** může být ještě změněno STK PKFS z důvodu regulérnosti soutěže 
 

Pozvánka na letní turnajePozvánka na letní turnajePozvánka na letní turnajePozvánka na letní turnaje 
 

5. července 9.00 hod. – Memoriál FrantiškaKozlíka – turnaj starých gard 

ohledně pokračování Memoriálu Františka Pavlovského a Josefa Smitky probíhají 
v současné době jednání mezi účastníky 



 
FK SVÉRADICE „A“ - I.B třída sk.B – jaro 2011 

Branká ři: 
Soukup Michal (80), Staněk Roman (81) 

Obránci: 
Bouše Eduard (86), Bartuška Miroslav (89), Pícka Libor (75),  
Martínek Daniel (89), Švec Lukáš (87) - dlouhodobě zraněn,  
Vonášek Jan (88) 

Záložníci: 
Herout Miroslav (66), Jiřinec Michal (75), Mareš František (87), Petřík  
Lukáš (85), Prokopec Zdeněk (88), Šlehubr Milan (90), 
Polena Michal (91) – JUNIOR start z Chanovic 

Útočníci: 
Makovec Stanislav (84), Suchan Kamil (75), Říha Štěpán (78), Soukup Lukáš (81),  
Zajíc Luboš (85), Vlček Jakub (89), Mičkal Petr (90) – JUNIOR start z Horažďovic 

Realizační tým: 
hlavní trenér: Rambousek Miroslav, vedoucí mužstva: Soukup Jaroslav 
 

 
Postupy a sestupy v krajských soutěžích závisí na 
záchraně či sestupu SK Senco Doubravka v divizi, ze 
které sestupují poslední tři mužstva. 
 

Krajský přebor 

postup:  už jasný vítěz Chrást se možnosti postupu 
 vzdal, řada je tedy na dalších v pořadí 
sestup:  - Doubravka spadne: 15. družstvo spadne přímo, 14. a 13. budou hrát baráž 
 - Doubravka se zachrání: 15. a 14. družstvo budou hrát baráž 
I.A třída 

postup:  Horažďovice již jistě postupují do KP, družstvo na 2. místě postoupí také přímo, 3. a 4. 
budou hrát baráž o postup 

sestup:  - Doubravka spadne: 16., 15. a 14. družstvo spadnou přímo do I.B třídy, 13., 12. a 11. budou 
 hrát baráž o udržení 
 - Doubravka se zachrání: 16. a 15. družstvo spadnou přímo do I.B třídy, 14., 13. a 12. budou 
 hrát baráž o udržení 
I.B třída 

postup:  Žákavé chybí k jistotě postupu jeden bod, 2. družstvo (Svéradice, Nýrsko, Švihov) bude hrát 
 baráž o postup 
sestup: 14. a 13. družstvo spadne přímo do okresního přeboru (Žinkovy již mají jistotu)   
 - Doubravka spadne: nejhůře postavené 12. družstvo ze všech třech skupin I.B třídy spadne 
 rovnou do okresního přeboru, zbylá dvě 12.družstva budou hrát baráž o udržení 
 - Doubravka se zachrání: dvě nejhůře postavená 12. družstva ze všech třech skupin I.B třídy 
 budou hrát baráž o záchranu, zbylé nejlépe postavené 12. družstvo bude zachráněno v I.B 
 třídě (Dlouhá Ves či Hrádek to téměř jistě nebudou a budou muset do baráže) 


